Kreuzwortratsel zur Ausstellung "Juragewasserkorrektion"
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Fragen:

1. Familienname des Retters des Seelandes?

2. Welcher grosse Fluss iiberschwemmte frither hiufig das Seeland?
3. Was wurde ausser der Muskelkraft bei der 1. JGK neu eingesetzt?
4. Der kleinste der 3 Seen im Seeland?

5. Wer hat die heutige Landschaft geformt?

6. Geburtsort des Retters des Seelandes?

7. Name des Ingenieurs, der die 1. JGK ausfiihrte?

8. Name des grossen Schwimmbaggers fiir die 2. JGK?

9. Verbindung von Aarberg in den Bielersee?

10. Zweiter Vorname des Retters des Seelandes?

Das Losungswort in der Spalte mit den fetten Balken heisst
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